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CRDF Global и Центр «Харьковские технологии» объявляет набор участников 
он-лайн курса «Тренинг для менторов»
Курс разработан CRDF Global и профессорами из Массачусетского института технологий и включает в себя модули по основным аспектам менторства, технологического предпринимательства, коммерцилизации (разработка ценностного предложения и бизнес-модели, работа с клиентами, оценка рынка и другие). 

Место проведения: он-лайн

Дата проведения: 23 марта – 30 апреля, 2015

Для участия в курсе, необходимо заполнить анкету до среды, 18 марта: http://www.learn2start.org/#!apply/c1bka  
Или пройдя по ссылке: http://www.learn2start.org  Current courses, Apply.

Во время курса участники приобретут навыки:

· содействия начинающим предпринимателям в определении потребностей и возможностей рынка, усовершенствования бизнес-модели и определения стратегии выхода на рынок;
· развития инновационной среды в их организациях и экосистемах путем передачи знаний, опыта и формирования деловых связей;
· эффективного менторства, призванного увеличить шанс успеха начинающих предпринимателей на начальных этапах развития их бизнес-проектов;
· выявления талантливых и само-мотивированных начинающих предпринимателей, движимых желанием решить критические проблемы общества путем передовых технологий.

Участники курса также получат возможность:

· быть отобранными для работы в качестве ментора в последующих программах CRDF Global и партнерских организаций;
· посредством работы с опытными менторами и экспертами, улучшить навыки менторства;
· получить грант на бизнес поездку в США;
· стать частью международного сообщества по коммерциализации технологий.

Количество мест ограничено. Отбор проводится на конкурсной основе на основании заполненной анкеты. Критерии отбора: участники курса должны иметь соответствующую мотивацию и возможность применить полученные знания в их организациях путем работы с начинающими предпринимателями в качестве ментора, тренера, консультанта. Идеальные кандидаты те, которые имеют предыдущий опыт в сфере предпринимательства или коммерциализации технологий и хотят развивать инновационную экосистему их регионов.
Участие в курсе бесплатное. По окончанию курса, все участники получит сертификаты от CRDF Global. Нагрузка в неделю: 5-8 часов.
По всем вопросам, пишите 
Марии Березиной по адресу: mberezina@crdfglobal.org,

Инне Гагауз: gagauz@kt.kharkkv.ua,
Евгении Северяниной: eseveryanina@crdfglobal.org 
